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  ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
   Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 13408/20.2.2024 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 169/23.2.2024 συνεδρίασή του, αφού έ
λαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Επιτροπής 
Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Α. : Επί του υπ’ αρ. Πρωτ. 10223/12-2-2024 αιτήματος του Διευθυντή του Αρσακείου Γενικού Λυκείου 
Πατρών κ. Εμμανουήλ Πετράκη με θέμα «Πολιτιστική εκδήλωση Αρσακείου Λυκείου 28 Φεβρουαρίου 
2024», την παραχώρηση του Αμφιθεάτρου Ι.4 το πρωί της Δευτέρας 26 Φεβρουαρίου 2024 για τρεις ώρες 
και το πρωί της Τετάρτης 28 Φεβρουαρίου 2024 για τη διεξαγωγή πρόβας, υπό την προϋπόθεση ότι θα 
καταβληθεί από πλευράς σας το αντίτιμο ενοικίασης ολόκληρης ημέρας για το Αμφιθέατρο Ι.4 στις 28 
Φεβρουαρίου 2024, ήτοι ποσό 400,00 ευρώ συν ΦΠΑ 24%.

Β. : Επί του από 25-1-2024 ηλεκτρονικού μηνύματος του κ. Βαγγέλη Βλασσόπουλου, εκπροσώπου της 
εταιρείας Prime Entertainment με θέμα «Prime Entertainment Αίτημα μείωσης κόστους», τη μείωση του 
κόστους ενοικίασης της ΚΥΡΙΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ Ι.1 για την Τρίτη 1η Οκτωβρίου 2024 στο ποσό των 500,00 
ευρώ συν ΦΠΑ 24%, προκειμένου να πραγματοποιηθεί το στήσιμο του σκηνικού και του τεχνικού 
εξοπλισμού καθώς και η τεχνική πρόβα, ενόψει της παράστασης «Η Μηχανή του Τούρινγκ» του Benoit 
Soles, στις 2 & 3 Οκτωβρίου 2024.

Γ. :  Επί του υπ’ αρ. πρωτοκόλλου 12582/19-2-2024 εγγράφου του Προέδρου του Π.Τ. Αχαΐας-Ηλείας του 
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών κ. Γεωργίου Μώρου με θέμα «Διερεύνηση διάθεσης των 
συνεδριακών και εκθεσιακών χώρων του Πανεπιστημίου Πατρών», την απόρριψη του αιτήματος του 
Προέδρου του Π.Τ. Αχαΐας-Ηλείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών κ. Γεωργίου Μώρου 
με θέμα «Διερεύνηση διάθεσης των συνεδριακών και εκθεσιακών χώρων του Πανεπιστημίου Πατρών» για 
παραχώρηση χώρων του ΣΠΚ για την πραγματοποίηση επιστημονικής εκδήλωσης του  Π.Τ. Αχαΐας-
Ηλείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στην Πάτρα, στις 17-19 Μαΐου 2024, με το 
ελάχιστο ή συμβολικό οικονομικό τίμημα ή ενισχύοντας την ανωτέρω εκδήλωση με όποιον πρόσφορο 
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τρόπο επιθυμεί το Πανεπιστήμιο Πατρών, καθώς αυτό αντιβαίνει στις αποφάσεις της Επιτροπής και στους 
όρους που αναφέρονται στο Κανονισμό Λειτουργίας του ΣΠΚ.  
    

Δ. : Επί του από 7-2-2024 ηλεκτρονικού μηνύματος του κ. Γεωργίου Κωνσταντόπουλου, Αναπληρωτή 
Καθηγητή Τμήματος ΗΜΤΥ με θέμα «Διάθεση αίθουσας Ι.4 του Συνεδριακού Κέντρου για 
εκδήλωση/παρουσίαση της Hitachi Energy προς τους φοιτητές και αποφοίτους του Τμήματος ΗΜΤΥ», 
την απόρριψη του αιτήματος του κ. Γ. Κωνσταντόπουλου για τη δωρεάν διάθεση του Αμφιθεάτρου Ι.4 για 
την εκδήλωση/παρουσίαση της Hitachi Energy προς τους φοιτητές και αποφοίτους του Τμήματος ΗΜΤΥ, 
του Συνεδριακού Κέντρου, στις 27 Φεβρουαρίου 2024, καθώς αυτό αντιβαίνει στις αποφάσεις της 
Επιτροπής και στους όρους που αναφέρονται στο Κανονισμό Λειτουργίας του ΣΠΚ.    

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

     
                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της 
Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Πανεπιστημίου Πατρών
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